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A mai napon meghalt Ilosvai Józsefne 
hullája felboncoltatvan, a bakteriológiai in­
tézet megállapította, hogy nevezett azsiai 
kolerában halt el. Ennek következtében 
a 110.000/191 I számú belügyminiszteri ren­
delet 44. ij-a alapján a községet zár ala j 
helyezve, elrendelem, hogy a községből 
ragályt fogó tárgyát es pedig: szennyes j 
fehérneműt, ócska ruhát, rongyot, luist, zöld- í 
séget, gyümölcsnemüt, tejet, tejterméket, 
elő vagy levágott baromfit, halat elárusitás 
végett kivinni nem szabad, s ennek meg- 
akadályozasára a község két végén csendőr­
őrszem állíttatott lel

A lakosság lehetőleg nyers gyümölcs 
élvezetétől tartózkodjék, a vízvezetéki vizet 
csak felforralva s lehűtve használja i vas 
celjara. Mindenki, kinek hasmenés hányas­
sal járó betegségről tudomása van, az 
azonnal az elöljáróságnak jelentse.

A vízlefolyásokat, közhelyeket, árnyék- 
székeket naponként fertőtlenítsék.

Köztisztaságra különösen ügyeljenek fel, 
trágyát, szemetet közhelyeken meg ne tűr­
jenek

Budafok, 191 l szeptember I I - én.

tíeréby Imre
főszolgabíró.

Szerkesztik: Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Miklósy Lajos és Francois Lajos Budafok, Kossuth Lajos-utcza 21. sz.

Kolera.
Ami hónapok óta távoli rémként 

ijesztett csak, az ma valóság. 
Magyarországon felütötte lejét a 
kolera üti támadott, ahol a leg­
veszedelmesebb : a fő varosban és 
annak környékén.

Isten tudja, hol áll meg pusztító 
útjában. Százak vagy ezrek esnek-e 
martalékául. Ami ma szórványos 
jelenség, holnapra országraszóló 
veszedelem lehet. Veszedelem, 
amely nagyobb, pusztítóbl) minden 
háborúnál. Ahová ellátogat, ott 
letarol életet, kultúrát; s nem ma­
rad nyomában más, mint nyomor 
és pusztulás.

Mindig jobb félni, mint meg­
ijedni. De sohasem találóbb, soha­
sem igazaid) e mondás, mint ezen 
alattomos, ijesztő járvány kü­
szöbén. Inkább féljen tőle min­
denki, mintsem hogy egy ember 
is megszegje kötelességét e vesze­
delem csiráinak elfojtása körül.

Azt tanítják az orvosok s olvas­
hatjuk is naponta temérdek ható­
sági hirdetményen, hogy ti kole­

rának leghathatósabb óvszere: a 
tisztása g. Ha ez igaz, ak kor 
Budafok községet a járvány ve­
szedelme kétszeresen fenyegeti. 
Közel vagyunk a kolera fészkéhez 
— ez magában véve is veszedelem. 
De emellett szegények vagyunk a 
járvány megakadályozásának esz­
közeiben s leggyengébb oldalunk 
éj) a tisztaság.

Budafok utcáit ina is $sak az 
eső öntözi és a szél söpri tisztára. 
Legtöbb utcája híréből sem ismeri 
a községi utcaseprőt. Nincs csator­
názva a község. Néhány utcáját 
szegélyezi csak egy nyitott, piszkos 
árok, de ez is pusztán arra való, 
hogy a nyári melegben a buci Húsok 
melegágya legyen. A község la- J 
kosságának semmi érzéke nincs 
a tisztaság iránt. 10.000 ember 
minden szemete, jüszka kerül na­
ponta — az utcára, sok ezer állat 
szemete mellé. — Szégyenletes | 
állapot, hogy a főváros közvetlen j 
közelében egy község lehessen, í 
ahol hire sincs még a szemét- 
fuvarozásnak. Ahol még ma is 
oda hordhatja kiki szemetét, — 
ahova épen akarja. S mind az 
utcára hordja. Ott rothad el. így 
fest Budafok község köztisztasági 
állapota az Urnák 1911-ik észtén-j 
döjében !

Mentse meg az Isten e községet j 
egy kolerajárvány veszedelmétől! 
Ré ínséges lehetne itt a halál 
aratása, egy dobos barlanglakasok- 
ban tengődő, alkohollal megrontott 
nép között.

Féljünk tehát a kolerától. Féljünk 
még akkor is, ha holnapra talán 
elül a zaj, lecsillapodik az a nagy 
riadalom, amit a fővárosi kolera- 
esetek okoztak. Nekünk félnünk 
kell mindaddig, amig meg nem 
változik e község közveszélyes, 
szégyenletes köztisztasági állapota. 
Ez pedig nem változhatik meg 
előbb, mielőtt a nép maga nem 
szokik nagyobb tisztasághoz. Talán 
megtanítja erre a félelem kény­
szere mindazokat, kiket sem a 
nevelés, sem az iskola, sem pedig 
a hatóság büntető keze nem tudott

HÍREK.

tisztaságra tanítani.

Személyi hir. A hivatalos lapból vettük 
a hírt, hogy Dietzl Lajos közalapítványi 
felügyelőt a király közalapítványi igazgatóvá 
nevezte ki. Az újonnan kinevezett igazgató, 
ki a nyári időszakban rendszerint községünk­
ben tartózkodik, kedves és szeretetreméltó 
egyéniségéért mindenki előtt tiszteletnek 
és szeretetnek örvend s épen ezért örömmel 
adjuk közre a hirt, mért a kinevezés oly 
egyént emelt a megérdemelt tisztségre, aki 
reátermettségével, ki való tudásával és kép­
zettségével mindenkor a legmagasabb elis­
meréseket érdemelte ki.

— Eljegyzés. Szandtner Ernő elje­
gyezte Racz Gabriella kisasszonyt Buda­
fokról.

— Budafok község kepviselötestülete folyó 
év szeptember hó 7-én rendkívüli közgyűlést 
tartott következő tárgysorozattal: I. Rock- 
strocli Richarddaí kötött bérszerződés (évi 
ő korona bér mellett szerződés 6 évre meg­
köttetett) 2. Főjegyzői laképités ügyére 
vonatkozó bizottsági jelentés (határozati 
javaslat y szavazattal 4 elleneben elfogad­
tatott es főjegyzői lak telepíttetik), j. Mav. 
telekvétel ügyének utolsó targyalasa ^MaVi 
a szőlőtelepet tisztviselőtelep létesítésére 
meg akarja venni 14 koronájával Q-ölenkint, 
de a képviselőtestület tő koronát kér és 
2000 Q-ól területet közterület céljára visz- 
szatart). 4. Kelenvölgyi érdekeltség beadványa 
vizvezeték-ügyben (határozati javaslat elfo­
gadtatott, hogy amennyiben Dávid Janos és 
Fia cég oly feltételek mellett szolgáltatott 
vizet, a Kelen völgyieknek, melyet a község 
elfogadhat, szolgáltathat vizet). 5. Gyep­
mesteri javadalom megállapitasa (határozati 
javaslat, - mely szerint a község épit 
gyep mesteri lakast 6000 koronáért, ad kizá­
rólagos jogot, ha e.zen összeg a kamatot 
meghozza, — ellogadtatott) 6 Sörház-utcai 
vizvezetékcső meghosszabbítása iránti bead­
vány (elutasittatott). 7. Általános csatornázás 
létesítése iránti beadvány (hat. javaslat, — 
mely szerint a in kir. földmivelé.sügyi mi- 
mstcrium megkerestetik a tervek és költség- 
vetés ingyen való kidolgozása iránt, 
elfogadtatott). 8, Iparos tanonciskola Iyio/yl l 
tanévi számadása es 1911/912 tanévi költ­
ségvetésé (hat. j , — hogy a fedezetlen
hiány az államtól kérendő — elfogadtatott). 
9 Községi szőlőtermés értékesítése (az elő­
terjesztett árverési feltételek, hogy táblankint 
elad.itik, elfogadtatott) 10. Iparos tanonc­
iskola! felügyelőbizottsági tagvalasztas (meg­
választanak három évre Heller Iván, FranSois 
Lajos, Wenihammer Antal, Hantzmann Fe­
renc, Eberhard! Antal es IIánál György),
11, irnoki alias betöltése (ezen allasra egy­
hangúlag Zavodszky Árpád megválasztatott)..
12. Heinrich János kérelme kövezés! szám­
lájának érvényesítése iránt (elutasittatott).

Dr. D. A. — Esküdtbirák kisorsolasa. A pestvidéki 
törvényszékhez az őszi esküdt, bírósághoz
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BUDAFOK ES VIDÉKÉ
1911 szeptember 12

Janisch Gyula és Krist Károly Ferenc buda 
foki es Csillag Zsigmond albertfalvai lakost

sorsolta ki esküdtbirákul.
— Lajos napja. A tisztelet, szeretet es

ragaszkodás külső megnyilvánulását láttuk 
azon ünneplésben, melyei BranSois Faj 
pezsgőgyárost ünnepelték augusztus 24-én, 
névnapja alkalmából egyesek és testületek, 
egyenként és összesen Se szeri se szama 
a táviratoknak és üdvözlőleveleknek-, melyek 
a szélrózsa minden irányából érkeztek. Mégis 
legimpozánsabb módon nyilvánult meg az 
üdvözlés a Budafoki Dalárda és a Tűzoltó- 
Testület részéről. Mindkét egyesület testületi­
leg vett reszt. A dalárdát Finde Fngves 
Sándor vezette, aki meleg hangit beszéddel 
üdvözölte az ünnepeltet, méltatva az egyesü­
let felvirágoztatása körül szerzett érdeméit 
és biztosítva őt a ragaszkodásról. Majd a 
tűzoltó-testület nevében Bossanyi Gusztáv 
szólalt fel. Általános tetszést keltő s szónoki 
lendülettel előadott udvöz’ő szavai mely 
benyomást keltett úgy a hallgatókra, mint 
az ünnepekre, aki meghatva köszönte meg 
a szeretet ilyetén megnyilvánulását. Mindkét 
egyesületet biztosítva továbbra is támoga­
tásáról s ennek külső jeléül a dalárdának 
egy értékes harmóniumot ajándékozott.- Majd 
ezekutan magyaros vendégszeretettel viszo­
nozta az üdvözléseket.

— Polgári iskolai beírások eredmenye. A 
polgári fiú- es leányiskolában a beiratások j 
lefolyván, kitűnt, hogy a 8 év előtt szei ve­
zeti polgári iskola községünkben nemcsak 
életképes, hanem hézagpótló is. kitűnt, 
hogy a 3 év előtt emelt épület nemcsak 
paedagogiai és közegészség! hibákat tartal­
maz, hanem szűk is, annyira, hogy benne 
a terjeszkedés teljes lehetetlenség Az épület 
szűk volta oka elsősorban annak, hogy sok- 
tanulót hely hiányában vissza kellett utasí­
tani. Az osztályok párhuzamos,ta-a első­
sorban nem annyira a tanerő-szaporításon, 
mint inkább a megkivantató helyiség- kérdé­
sen múlik, s ez pedig csakis az épületnek 
kibővítésével oldható meg. Ez iránt a kez­
deményező lépések meg is fognak tetetni. 
Meg vagyunk győződve arról, hogy a község 
az illetékes tényezőket e törekvésükben 
támogatni fogja, s elhárítja azokat az 
akadályokat, amelyek ennek útjába esnek. 
Megjegyzendő, hogy a község részéről való 
támogatás alatt nem újabb anyagi aidozatok 
meghozatalát értjük, hanem erkölcsit, mely 
joggal elvárható egy kulturális intézménnyel 
szemben. — Az ez idei beírás ered meny é t 

következőkben adjuk: A polgári • fiú

református 12, ebből 7 hu, 5 leán>"> tv' 
,, es pedig 2 fin, 9 leiin>’,/racl"a 4°’ 
20’ fin, 20 leány - Ezek az adatok polgár,
iskolánk fejlődésének ékes tanúságai.

A budafoki zeneeyyesiilnt a nyári szünet 
után ismét megkezdte működését. A szuka 
sós szerdai esti próba < ezután is meg lógnak 
tartatni az Abel Gyula-féle (volt Wagner) 
vendéglőben. Ezeken a tagokat es vendege­
ket szívesen látják. Reméljük, hogy az uj 
évadban nem lesz alkalmunk olyan próbákat 
látni, ahol a vendégek ugyan megjelentek, 

de hiányozták a működő tigok.
- A Budafoki Dalarda folyó hó 17-ere 

tervezett maii mulatságát a jövő hói a 
elhalasztotta, amelyre a tombola-jegyek 

érvényben maradnak
— Kolera Budafokon. Budafokon 19t t. 

szeptember 11-én elhalt Uosvai Józsetne
hullájának boncolása után a bakterologiai

iskolába beiratkozott 170 tanuló, és pedig 
az 1-be 54, a 11-ba 47, a ill-ba 48 a 1 \ -be 
21. A polgári leányiskolába 174 leány ; az 
1-be 50, a 11-ba 43, a 111-ba 34, a lV-be 
20; a kézi munka-tan folyamra 26 Összesen 
tehát 344 tanuló jar a közös épületbe. 
Örvendetes jelenség, hogy a budafoki szülök 
is mind tömegesebben adják gyermekeiket 
a polgári iskolába, s mig 2 — 3 óv elolt a 
vidékiek voltak többségben, most a buda­
fokiak kerültek túlsúlyra vagyis 344 tanuló 
közül 201 tanuló budafoki, 143 vidéki. 
Iskolák szerint részletezve e számot, a fiú­
iskolában 170 közül 93 budafoki, 77 vidéki; 
a leányiskolában 174 közül 108 helybeli. 
66 vidéki. A 143 vidéki legnagyobb része 
naponként jár be vasúton vagy villamoson 
községünkbe, vannak azonban olyanok is, 
akik helyben koszton vannak. Vasúton be­
jár naponként 73, villamoson 58 tanuló. 
Vallás szerinti megoszlás a következő: róm. 
kath. 281 tanuló és pedig 141 fiú, I40 leány;

intézet a halai okául azsiai kolerát állapított j 
meg A járási főszolgabíró a 1 IO 000/19 I I j 
számú belügyminiszteri rendelet 44. j
alapján a községet zár ala helyezte, miért a - 
községből* ragályt fogó tárgyát, úgymint: 
szemetet, fehérneműt, ócska ruhát, rongyot, 
húst, zö dseget, gyumölcsnemüt, tejet, tej­
terméket, elő vagy levágott baromfit, halat 
elarusitas végett kivinni nem szabad s ennek :
1 neg akadály ozásara a község két végén 1 
csendőrőrszem állíttatott fel. A lakosság lei- | 
Invauk, hogy a nyers gyümölcs élvezésétől j 
tartózkodjék, a vízvezetéki vizet csak feltor- ; 
ralva s lehűtve használja ivas celjara es ; 
mindenki, kinek hasmenés-hányassal járó 
betegségről ludoma-a van, azt az eloljaró- 

i ságnak azonnal jelentse.
— Repülőtér Kelenföldön. A Pesti Hírlap 

szeptember I-én megjelent számában olvas­
suk, hogy a pilótáknak a rákosi repülőtérről 
el kell hurcolkodniók s ezzel egyidejűleg az 
összekötő vasúti híd környékét, Kelenföld 
tájékát hoztak kombinációba az uj aerodrom 
céljaira. Ha ezen terv megvalósulna, úgy 
községünk közönségének nap nap után alkal­
ma nyílnék a repülések szemlélésére, mig ez 
eddig a rukosi tér nagy távolságánál fogva 
alig volt lehetséges.

— Kerékpáros haleset. Szerdán délután 
Bauer Elek kadar kerékpáron haladt lefele 
a meredek Kálvariaheg/-utcán, amidőn a 
szomszédos Beter Bal-utcából Zeeb 1 al bői - 
kereskedő kocsija a Janos-utca fele tartott, j 
A gyors tempóban haladó kerékpár nekiment 1 

Zeeb kocsijának, miközben az eltörölt kocsi- ; 
rúd B mert megsebesítette. Nem tudjuk, h így I 
ki volt a hibás, de mindenesetre veszélyes 
vállalkozás oly meredek utón, amilyen aI y I
Kai varia hegy-utca. kerek páron lejönni, kóló- : 
nősen abban az időtájban, amikor ott oly I 

j elénk a forgalom
Kolerayyanus meijbetegedes A kedden 

megjelent lapok egy Margucsek Imréné nevű 
í asszonyról tellek említést, aki a budapesti 

Szent István kórházban, amíg a fölvételre j 
várakozott, köleragyanus tünetek között 

I összeesett Mint Budaörsről értesülünk, ott 
: ilyen nevű egyén nincs s ottani egyénnel 
I ilyen megbetegedés nem történt

Vonatösszeütközés. Riasztó hir járta 
be e hó 2-.m a reggeli óra .ban a községét 
Rémes vonat összeütközésről s amint mar ily 
esetben szokás, emberáldozatokról szólt a hir, 
Ez azonban szerencsére, ily alakban nem 
felel meg a való* ágnak. Vasúti karambol 
azonban tényleg történt s meglehetős na y 
anyagi karral. Ugyanis a jelzett napon reggel 
háromnegyed 7 órakor a (ivór felől érkező 
1305, sz személyvonat a budafoki határban

a kelenföldi állomás közelében belement 
előtte éppen indulófé'.ben lévő 43. sz tehv 
vonatba. A személyvonatnak egy podgy asz 
es egy személykocsija, a tehervonatnak pedig 
4 kocsij i zúzódott össze. A személyvonat 
utasai közül Tóth Dezső pénzügyminiszter, 
számvizsgáló, Apáner Ignác, Vemeczky 
\/eiujel magánhivatalnokok, Math Janos toi 
bugyi lakos, Csanyi Gyula mav. ellenőr, 
Gömöri Mónié budapesti lakos, Major Ede 
raktáros es Mészáros N. máv. hivatalnok 
szenvedtek kisebb sérüléseket. Az orvosi 
sg.rélyt az ugyanazon vonaton utazó Dr 
Grim pályaorvos nyújtotta.

— A Társadalmi Muzeum az ország összes 
törvényhatóságaihoz a következő körlevelet 

intézte :
Tekintetes törvényhatóság 1
Közismereti! tény, hogy a népbetegségek 

között az alkuh .lizmus hazánkban is erősen 
pusztít es társadalmi kulömbség nélkül szedi 
áldozatait elsősorban közvetlenül azok köré­
ből akik szeszes italokkal élnek es akik 
gőzül számosán testben- lélekben megrok­
kannak az alkohol pusztító hatása folytan. 
De kártevő halasuk megnyilvánul a szeszes 
italoknak abban is, hogy a testi ellenálló- 
kepe-seget leszállítják es igy számos beteg­
ség, különösen pedig a tudó vész kifejlődését 
elősegítik. Az alkoholizmus folytan azonban 
nemcsak azok károsodnak, akik e szenve- 

1 deli nek hódolnak, hanem mások is, akik az 
alkohol hódító hatásúban nem osztoztak, 
mert amint köztudomású az alkoholizmus 
szoros összefüggésben áll a bűntényekkel es 
balesetekkel es mint csiramereg okozója az 
utódok elfajzusának.

Számottevő tényező az alkohol a nép 
gazdasaga eleiében is, mert a szeszes italok­
ra költött pénz a legjobb esetben is fölös­
leges, kidobott költség, mely a háztartás 

! egyensúlyát rontja, ha ugyan nem válik 
nagyobb bajnak kút forrásává.

E 111 -gis nerés folytan mindinkább erősö­
dik a társadalom köreben az a törekvés, 
ho'ry az alkoholizmus rombolásainak gatot 
versünk. Az alkoholizmus legjobb ellenszeré­
nek az állami beavatkozást szokták tel tün­
tetni. A külföldi példák azonban bebizonyí­
tottak, hogy ez csak akkor vezet célhoz, ha 
ez irányú intenzív felvilágosító munka előzte 
meg, mert minden törvény és rendelet^ vég 
reh.ijtas.mak a közvélemény meggyőződése­
den van a leghatalmasabb tamasza.

F felvilágosító munka támogatására vál­
lalkozott a Társadalmi Muzeum, midőn 
alkoholell nes központot létesített, —melybi 11
minden érdeklődő hatóság, testület es 111 
gánszemély — ingyenes felvilágosítást nyei 
hét az alkohol-ellenes küzdelem tudomány 
es gyakorlkti kérdéséiről.

A Társadalmi Muzeum nemcsak állam 
alkohol-ellenes kiállítását es gazdag szál 
könyvtárát bocsájtja az érdeklődőknek ren 
del Kezesére, hanem az alkoholellenes népi* 
röpiratok es füzetek jutányos beszerzésér. 
is gondoskodik. Végül a tel világosító el 
adásokhoz szükséges szemléltető táblázatok * 
es .1 vetítéshez szükséges diapozitiveket 
az a Riadóknak rendelkezésére boc.-ajtja, s>- 
haló-ági felhívásra hajlandó a központb 
kikü demlő előad ikrei is gondoskodni.

T isztelettel felkérjük a tekintetes torvén 
i hatóragot a Társadalmi Muzeum eme font 

szociál-hygienikus munkájának támogatását 
az áltál, hogv a törvényhatóság területe 
levő községek vezetőembereit, ugyszmh 
minden nagyobb iparvallalatokat és a szo­
ciális te vekenységu testületeket intézetül- 
ily irányú munkásságára figyelmeztetni e 
az. alkoholizmusnak saját hatáskörükben va 1 

; leküzdésére serkenteni szíveskedjék, 
Budapest, 1911. július hó.

/X Tarsadálmi Muzeum Igazgatóság .

A fürdés áldozatai. A nyári tdősz..; 
beállta óta alig múlik el eg)' bet anélFm, 
hogv egy-egy vízbeIviliis ne történt volna. 
Legutóbb e hó 3-an Felmert József kovái *• 
mester két tanonca a somogyi születesd

El
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Ató János 1/ eves és ;i horvátországi szár­
mazású Kokotovicz Lilimmel 15 eves fmk 
lelték Italainkat a Duna medrében. A két 
fai még vasárnap eltávozott hazulról s egész 
nap' nem tértek vissza. Léimért hétfőn be­
jelentette az esetet az elöljáróságnál es 
egyúttal az egész dunap irtot átvizsgáltatta, 
azonban eredmény nélkül. Hétfőn délután a 
Dunaparton egy bokorban megtaláltak az 
eltűnt fiuk ruháit s ezzel nyilvánvaló lett 
a befulas. Most 111 r a du na mélyét kezdtek 
kutatni s az egyik fiút folyó hó 5-én d. e. 
a másikát pedig ugyanezen nap délután ki 
is fogtak. A hullákat a halottas kamaraba 
szállították s onnan temették el.

— Gyilkosság. Budaörsön folyó évi aug 
lio 2 7 - e n este I 1 órakor Müller József kőmi vés 
pallér, odavaló lakost, amint a Hercog-féle 
korcsmából haza fele indult, az utcán Joosz 
Jakab budaörsi legén)' egy lőcse-el úgy 
fejbe vágta, hogy rögtön üssseesett es orvosi 
gyógy keze les dacára folyó hó 1-én elhalt. 
Joosz Jakabot és 1 feigner Jánost, ki állítólag 
szemtanúja volt az esetnek, a csendőrség 
letartóztatta es a pestvideki kir. ügyészségnek 
átadta. Deigner Janos mint bűntárs lelt 
be vserve, mert szemtanúja volt az esetnek 
és nem akarja társát elárulni Muller Józsefet 
ki 4 árvát hagyott hatra, szeptember 3-an 
törvényszéki orvosok felboncoltak es Italai 
okául agyrázkódást es koponyacsonttörést 
állapítottak meg.

Halliszté.
V.

Nem is hiszed mily boldogság az nékem, 
Hogy közel vagy s latiak,
Nem is tudod, hogy imádkozom érted,
Nem tudod, hogy titkon meg is áld lak .

Nem tudod azt se, hogy mi vagy te nekem: 
Megvédelmező, szent Palladeon,
S fennjartamban is, józan ébrenlétben 
Sugárzó szemedről mennyit álmodom.

S neved hogy súgja önfeledten ajkam,
S minden kis virágot néked szánok, neked, 
leged vádol a bus, szomorú dallam,
S terólad zeng a vidám, boldog ének.

Hajadnak illata ide er/ia : érzem,
Ide haitik a kebled pihegése,
Alakod is látom ragyogóan — fényben, 
Lágyan elmosódva az árny teli ejbe.

S amig tücsök dalos, csendes nyári ejen 
Képzeletem híven elémbe rajzol,
Addig te nyugodt, csendes békességgel 
Angyalokkal álmodva — alszol.

Miklós Zoltán.

% teljes ebéd- 
IjUlQr ^berendezés alig 

használt, esetleg 
hálószobával együtt jutányosán

Bővebbet: Diófa» 
utca 5.szám alatt.

A biai járás fószolqabirájátol.

5839/91I kig.

Valamennyi község elöljáróságának.
A m. kir budapesti 2 sz. népfelkelő járás 

parancsnoksaga folyó évben az. ellenőrzési j 
I szemlet Budafokon : október hó 2. es 3-an. 

8ián: október hó 4 és 5-en cs Zsámbekon: 
október hó 7-én tartja meg.

Budafokon október 2-an sorra kerülnek:
1 Albertfalva, Kistelein- és Budaörs kozs. j 
1 tartózkodó szemle kötelesek,

Budafokon október 3 an sorra kerülnek:
! Budafok es Nagytétény községben tartóz- !
I kodó szemlekötelesek.

Bián október hó 4-en sorra kerülnek : i
I Bia es Budakeszi községben tartózkodó 
I szemle kötelesek.

Bian október ho 5 en sorra kerülnek : j
Báty, Törökbálint és Torbágy községben ! 
tartózkodó .szemlekötelesek,

Zsámbekon Oktober 7-en sorra kerülnek :
Budajenő, Perbal, Telki, T ínnyé, Tök és 
Zsambek kozs. tartózkodó szemlekötelesek.

A községi elöljáróságot illetőleg minden 
módon hasson oda, hogy a jelentkező köte­
lesek teljes száminál megjelenjenek

Az elöljáróság összehasonlítás és ellenőrzés 
végett az összes nyilvántartásokat hozza 

1 magával.
A szemle Bián a nagy vendéglő helyiség­

ben, Budafokon az Abel Gyula-féle vendég­
lőben es Zsámbekon a nagy vendéglő helyi­
ségben lesz megtartva.

A szemle reggel 8 órakor kezdődik.
Bia, 1911. évi szeptember hó 9 én.

Geréby Imre,
főszolgabíró.

1. II. OSZTÁLYÚ

TÉGLAARUK
Péter Pál-utca 70. szám 
: alatti téglagyáramban :
: olcsó árban kapható. :

Fedor Csák János
téglagyára — Budafok.

BUDAFOKI

tündértelep,
beékelve a fővároshoz legközelebb 
fekvő és legélénkebb forgalmú 
Budafok községbe; vízvezeték és 
villamvilágitás. Közlekedés villamos 
vasúton, a magyar kir. állam vasút 
és a déli vasul vonalain, remek 
150 és 300 □ öles 1000 házhely öt 
évi törlesztésre eladó.

Olcsó házépítkezés takarékpénz­
tári kölcsönnel.

Kimerítő p r o s p e k tussal szol­
gál Rauscher György látszerész, Bu­
dapest, IV. Duna-utca 6; továbbá 
Budafokon, Tóth József-utcza 43. 
sz. a. Bayer Jakab vendéglős, a ki 
szóbeli felvilágosítást nyújt és a 
házhelyeket a helyszínén meg­
mutatja.

BorsajtoióK Takarékbetétek
uj és régi áll.ipitban * I • I • * • t # Iéletbiztosítással.

Akinek hashajtóra van szük­
sége, ne kísérletezzen niindenIéle 
mesterséges szerrel, melyeknek 
többnyire kellemetlen sőt, ártal­
mas utóhatásuk van, hanem hasz­
nálja a világösszes orvosaiállal ren­
del t természetes Ferenc* Jó**el- 
keseriivizet, mely még Amerika 
egyik legismertebb orvosi szak­
lapja is, a Canadian Journal ol Mm 
dicine, konstatálja, hogy a valódi 
Eerencz József-keserüviz haszná­
lata „kíméletes halasa miatt az 
utóbbi években különösen eloteibe 
nyomult“. Kérjünk a lüszeriizle- 
tékben és gyógy tárak ban kifeje­
zetten valódi „ b ere n ez Jo/.sel
vizet. A Szétküldés!-Igazgatóság 
Budapesten van.

nagyon Olcsón kaphatók

Eberhard! Vilmosnál. 
Budafok) O rszá^-ut 33.

iDEiűeaiiiüaiuiaanBiüaaiL^
■|

A Beniczky Ferenc-, ^
Irén- és Anna-utcában # 
levő uj bérházakban m
november el .ejére 20 i3
modern 2, 3 és 4 Q
szobás lakás, részben 
fürdőszobákkal, viz- 1
vezeték és villamos- V
világítással bérbeadó. ■
Felvilágosítást nyújt |
a Törley-gyár portása. n

Takarékosság
heti vagy havi befizetések 
alapj ín. :: fi betétek 4 
százalékkalkamatoztatnak

lül

jWinöen heti 1 koronás 
befizetéssel

1000 koronát
biztosíthat.

Budafok és Vidéké Takarékpénztár 
Részvénytársaságnál. Budafokon.

Telefon: Bubafok 10

/
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Dietzl 3ózseJ
bornagykereskedő és bortermelő

Budafok.

Császári és királyi udvari szállító, vala­
mint József főherceg ő császári és királyi 

udvari szállítója.

Szerb királyi udvari szállító.

Alapítva 184#-ben.

HAGGENIVIACHER
Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Tars.

Ajánlja kitűnő minőségű márciusi, 
király, bajor, szalon, goliát, maláta 
söreit hordókban és palackokban.

VÁROSI IRODA:

Budapest, ?. kér., Kádár-utca 5. sz.
TELEFON 14-60.

1 Nyitva vasárnap egész éjjel

Grab sits- vendégló

a Repülőgéphez
Albertfalva 10, sz.

A kényelmes és 
sűrűn befásitott

kerthelyiség
megnyílt, hol min­
den vasár- és ün­
nepnap cigányzene.

Ezen kerthelyiség nyári 
mulatságok rendezé­
sére nagyon alkalmas.

| Gyermekeknek külön játszóhely.
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fiz őszi iíényre j Jalismatl
mindennemű férfi-, női- és gyer- 
inek-cipők már most kaphatók

Hajdinyák György
cipő-üzletében

Budafok, Kossuth Liajos-utea 12.

Raktáron tartok saját készít­
ményt! férfi-, női- és gyermek­
cipőket. Diis választék amerikai 
box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
— r-— eszközlök. ~ —

Fájós és lúdtalpé iábakra, 
valamint orthopédiai munkákra 

kiváló gondot fordítok.
Javításokat gyorsan es pontosan eszközlök. 

Több díszoklevéllel kitüntetve.

Törley Józs. és Társa

Promontor
Budapest.

:
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Ifj. Eberhardt Vilmos
építőmester, építkezési vállalkozó és gőzfiirész-tulaj(Ionos

Budafok.

El válla 1 mindennemű

építkezési famunkákat, tametszessket. építészeti es ácsmunkákat.
szélül lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányú esztergályos munkákat, 
hordokénszer szoritókat, tacsapokat, hordődugókat és akonakat.

JVÍindennemü csomagolási és postaküldeményekhez váló ládákat 
beleégetett ezégge' vagy anélkül.

Szállít saját bányájából építési homokot, Betton-, kerti- vagy 
Coulée kavisBOt, saját gyártmányú Cement-lemezeket termé­
szetei vagy kívánt szín- és formában, valamint kémény­
födél és Mozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portlant- és 
Román-cementet épületekbe v. házba a legjutányosabb árban.

Ajánlatok as rr]BgnendelBsek a gyári irodába
Budafok, Ország-ut 3 3. sz

intézendők.

Cognac
Czuba-Durozier & Cie.

francia cognac gyár

l*ro in onto r.

Vezérügynökség:

Ujj Buda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

<s //>)////Y//f/f/

LOUIS FRANCOISiCS%
■oaózáu- jv /ucá/yt ucüxzu-
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